



## **В Сочи перед судом предстанут местные жители по обвинению в участии в экстремистской организации**

Следственным отделом по Хостинскому району города Сочи краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении четверых местных жителей в возрасте от 49 до 57 лет, обвиняемых в участии в деятельности экстремистской организации (ч.2 ст.282.2 УК РФ) и вовлечении лица в деятельность данной запрещенной организации (ч.1.1 ст.282.2 УК РФ).

Установлено, что двое мужчин и женщин являются участниками местной религиозной организации «Свидетелей Иеговы», деятельность которой в 2017 году решением Верховного Суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. По данным следствия, обвиняемые в целях пропаганды деятельности запрещенного объединения с декабря 2018 по март 2019 года проводили на территории города Сочи собрания, а также религиозные выступления для распространения идеологии запрещенного объединения. Кроме того, в целях пропаганды данной запрещенной организации, фигуранты в указанный период проводили проповедническую деятельность с целью вербовки местного жителя стать участником экстремистской организации

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники краевого УФСБ РФ и ГУ МВД РФ по краю.

На период следствия в отношении фигурантов по ходатайству следователя судом были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу и домашнего ареста, которые продолжают действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1659056>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---